

PROCES VERBAL
Încheiat azi 02.04.2024
în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl Cojocaru Costel și d-na Stanciu Nicoleta. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lepădătescu Daniel Gheorghe.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 02.04.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 71 din 25.08.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Sistem eHealth, integrat și interoperabil în cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale” și a cheltuielilor legate de proiect - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/ sănătate și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General: În august 2023 am aprobat depunerea proiectului „Sistem eHealth, integrat și interoperabil în cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale” și a cheltuielilor legate de proiect de către spital. Prin solicitarea de clarificări s-a cerut modificarea valorii totale a proiectului cu suma de 1000 lei, fapt pentru care este necesară modificarea H.C.L. nr. 71/25.08.2024, după cum urmează:

„Se aprobă valoarea totală a proiectului „Sistem eHealth, integrat și interoperabil în cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale”, în cuantum de 1.235.750,00 lei (fără TVA), respectiv 1.470.542,50 lei (cu TVA) inclus. Celelalte prevederi ale hotărârii nr. 71 rămân neschimbate.

Dl Președinte supune la vot proiectul de pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 71 din 25.08.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Sistem eHealth, integrat și interoperabil în cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale” și a cheltuielilor legate de proiectcare este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de ședință

Contrasemnează
Secretar general